

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 54. i 101. Statuta Općine Križ („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 11/21), članka 23. Odluke o socijalnoj skrbi („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 46/22) i točke IV. Odluke o sufinanciranju prijevoza studenata s područja Općine Križ („Glasnik Zagrebačke županije“ br. 46/22), Općinski načelnik Općine Križ dana 27. rujna 2023. godine donio je

## **ODLUKU**

### **o iznosu, načinu i postupku ostvarivanja financiranja te potrebnoj dokumentaciji za ostvarivanje prava na financiranje prijevoza studenata s područja Općine Križ**

#### **I.**

Ovom Odlukom propisuju se iznos, način i postupak ostvarivanja financiranja te potrebna dokumentacija za ostvarivanje prava na sufinanciranje prijevoza studenata s područja Općine Križ, tijekom akademske godine 2023./2024. počev od 01. listopada 2023. godine do 30. rujna 2024. godine.

Pod prijevozom studenata iz stavka 1. ove točke podrazumijeva se javni prijevoz u željezničkom prometu (vlak) i javni linijski prijevoz u cestovnom prijevozu (autobus).

#### **II.**

Općina Križ se obvezuje financirati troškove javnog prijevoza u željezničkom prometu (vlak) i javnog linijskog prijevoza u cestovnom prijevozu (autobus) redovitim studentima koji imaju prebivalište na području Općine Križ (u daljnjem tekstu: studenti) u cjelokupnom iznosu cijene mjesečne ili polumjesečne studentske karte.

Vezano uz prijevoz studenata u željezničkom prometu, utvrđuje se da je Vlada Republike Hrvatske, na sjednici održanoj dana 27. rujna 2023. godine, donijela Zaključak o nastavku provođenja pilot-projekta povoljnijega javnog željezničkog prijevoza studenata, a sukladno kojem je određena jedinstvena cijena mjesečne karte za studente na području Republike Hrvatske za svakodnevne odlaske na studij kao i povremena putovanja.

#### **III.**

Ukoliko student ima mogućnost korištenja prijevoza vlakom i autobusom, Općina Križ financirat će trošak prijevoza jeftinijim prijevoznim sredstvom.

Ukoliko student pojedini mjesec unutar akademske godine nema potrebu koristiti javni prijevoz tijekom cijeloga mjeseca, može ostvariti pravo na polumjesečnu kartu, sukladno odredbama ove Odluke.

#### **IV.**

Za ostvarivanje prava na financiranje prijevoza željeznicom ili autobusom student podnosi zahtjev Općini Križ, na propisanom obrascu.

Popunjenom zahtjevu potrebno je priložiti:

- potvrdu o redovitom upisu u tekuću akademsku godinu (u daljnjem tekstu: potvrda).

Zahtjev za ostvarivanje prava financiranja prijevoza studenata može se preuzeti u Općini Križ ili na internetskoj stranici Općine Križ [www.opcina-kriz.hr](http://www.opcina-kriz.hr).

Zahtjev s priloženom potvrdom može se predati neposrednom predajom u Općini Križ, poštanskim putem ili putem elektroničke pošte na adresu: [info@opcina-kriz.hr](mailto:info@opcina-kriz.hr).

Studentu će se po uredno dostavljenoj dokumentaciji i utvrđivanju prava na financiranje prijevoza, izdati Potvrda od strane Općinskog načelnika Općine Križ, kojom će student kod kupnje mjesečne ili polumjesečne prijevozne karte dokazati pravo na financiranje prijevoza.

## V.

Za potrebe provedbe financiranja prijevoza studenta Općinski načelnik Općine Križ donosi zaključak o izdvajanju novčanih sredstava za financiranje prijevoza za studente s područja Općine Križ i sklapanju Ugovora sa zainteresiranim prijevoznicima. Općina Križ će sklopiti Ugovor o financiranju troškova javnog prijevoza sa zainteresiranim prijevoznicima, a istim će se urediti međusobna prava i obveze, način obračuna, ispostavljanje računa, rokove i način plaćanja usluge prijevoza te način rješavanja sporova i raskid Ugovora vezano uz financiranje troškova javnog prijevoza studenata s prebivalištem na području Općine Križ.

## VI.

Budući akademska godina započinje 1. listopada 2023. godine, a završava 30. rujna 2024. godine, novčana sredstva za podmirenje mjesečnih računa prijevoznika za listopad i studeni 2023. godine izvršavati će se iz Proračuna Općine Križ za 2023. godinu, s pozicije R0037, a novčana sredstva za podmirenje mjesečnih računa prijevoznika za prosinac 2023. te siječanj, veljaču, ožujak, travanj, svibanj, lipanj, srpanj, kolovoz i rujna 2024. godine, izvršavati će se iz Proračuna Općine Križ za 2024. godinu, s pozicije R0037.

O iznosu financiranja iz Proračuna Općine Križ za svaku pojedinu godinu, Općinsko vijeće Općine Križ biti će informirano putem Polugodišnjeg i Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Križ.

## VII.

Mjesečne račune prijevoznici ispostavljaju na temelju Potvrda iz točke IV. stavka 5. ove Odluke i izdanih karata studenata koji su ostvarili pravo na financiranje. Prijevoznik će račun dostaviti Općini Križ do 15. u mjesecu za prethodni mjesec.

Općina se obvezuje financirati iznos doznačiti Prijevozniku, u roku od trideset (30) dana od dana primitka računa.

## VIII.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave na oglasnoj ploči Općine Križ.

REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KRIŽ  
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 402-01/23-01/14  
URBROJ: 238-16-03-23-4  
Križ, 27. rujna 2023.

OPĆINSKI NAČELNIK  
OPĆINE KRIŽ:  
Marko Magdić, mag.oec.



Odluka je na oglasnoj ploči Općine Križ objavljena dana 27. rujna 2023. godine, a na snagu stupa 28. rujna 2023. godine.